Karta wzorow — kolokwium 1

Tozsamosci trygonometryczne
C0S2X =C0s® X —sin® X =2¢0s* x—1=1-2sin’ X, sin2x=2sin X-cos X

sin(x*y)=sinx-cosy+cosx-siny, cos(x+y)=cosx-cosyFsinx-siny
.1 .1, .
cos X:Z(cos3x+3cosx), sin x=Z(—sm3x+3sm X)
cosx-cosy:%[cos(x+y)+cos(x—y)], sinx-cosy:%[sin(x+y)+sin(x—y)]
sinx-siny=l[cos(x—y)—cos(x+y)], cosx:l(ejwe“'x), sinx:i(ejx—e’jx)
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Podstawowe sygnaty

r(t)=t-1(t), a1(t)=5(t), x(1)S(t—t))=x(t,)5(t—-t,), o(at)= 15(t)

X(O)*y(O)= [ X(0)y(t-g)dz, R.(s)= [ x(O)x (t-r)t
Szereg Fouriera

MZ/%COS nat+9,), X(t)= A+ i[a cos (naxt) +b, sin(nayt) |,
a,=Acos(¢,), b =-Asin(g,), A =ya+b?

x(t)= Z c.e™', ¢ =c’ dlasygnatéw x(t) o wartosciach rzeczywistych

N=—w

A =c, A=2c| a=c,+c,=c,+c,=2Re(c,), bn:j(cn—c_n)zj(cn—c,’j):—ZIm(cn)
1t0+T0

== j ‘x ‘ dt_AD+Z:A1 Z|C| - moc sygnatu okresowego
0 t N=—o0

Przeksztatcenie Fouriera

E, = ]c ‘x(t)‘z dt = ZL ]C ‘X (a))‘z do= T ‘X (f )‘2 df - energia sygnatu x(t)
o T,

Widmo sygnatu okresowego x(t)= i z(t—nT,): X(w)=2n z .0 (@—nay),
1 F -
o =_|_—Z(na)0), 2(t)e>Z ()
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